
 

 
 
Radomsko, dnia 02.02.2010r. 

 
 
       Do: 
       Wszyscy nabywcy SIWZ 
 
WP. 341.03/05 /2010 
 
Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Zakup 

aparatury, sprzętu medycznego i wyposażenia medycznego niezbędnego dla 
osiągnięcia celów realizowanego zadania inwestycyjnego „Budowa Szpitala 
Powiatowego w Radomsku” (Faza II –Etap I, Apteka Szpitalna, Zakład 
Diagnostyki Laboratoryjnej, Zakład Patomorfologii). 

 
 

TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 
 
I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tj. Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający 
przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 
 
Dotyczy Analizator biochemiczny 
 
PYTANIE 1 

Czy Zamawiający wymaga , aby analizator był fabrycznie nowy - nie demonstracyjny , rok produkcji 
2009/2010? 

Odpowiedz na pytanie 1 
Tak, Zamawiający wymaga aby analizator był fabrycznie nowy, rok produkcji 2009/2010 
 
PYTANIE 2 -  dotyczy parametru. „Analizator z modułem ISE. Wydajność dla modułu lSE min. 180 

ozn. ISE/godz. (elektrody Na, K, Cl, Li Ca). 
Czy Zamawiający dopuści analizator biochemiczny z modułem ISE o wydajności modułu ISE większej 
niż oczekiwana przez Zamawiającego tj. 180 ozn. ISE/godz. z oferowanymi elektrodami: Na, K, CI, Li? 
 

Uzasadnienie: obecnie tylko jedna firma działająca na rynku diagnostyki laboratoryjnej oferuje analizator 
biochemiczny spełniający powyższe warunki opisu przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem podanej 
charakterystyki modułu ISE - wyposażonego w elektrody: Na, K, Cl, Li, Ca. Podtrzymanie przez Zamawiającego 
powyższego zapisu skutkować może uniemożliwieniem udziału w postępowaniu innym oferentom. Złożenie w 
postępowaniu przetargowym tylko jednej oferty uniemożliwi Zamawiającemu dokonania wyboru oferty nie tylko 
najkorzystniejszej pod względem parametrów technicznych, ale również i ceny. 
 
 
Odpowiedz na pytanie 2 
Zamawiający dopuszcza analizator  o  większej  wydajności modułu  ISE/godz. z elektrodami zgodnie 
 z  zapisami  SIWZ tj. Na, K, Cl, Li Ca . 
 
 
PYTANIE 3 - dotyczy parametru: „Pomiar w kuwetach stałych ze szkła hartowanego, dopuszcza się 

kuwety jednorazowe i wielokrotnego użytku„ 



Czy Zamawiający dopuści analizator z kuwetami wielokrotnego użytku wykonanymi z Innego materiału niż 
szkło hartowane 
 
Uzasadnienie: obecnie wiele firm diagnostycznych oferuje analizatory biochemiczne pracujące z wykorzystaniem 
kuwet wykonanych z Innych materiałów niż szkło hartowane i charakteryzujących się również bard z o dobrymi 
parametrami optycznymi przy zachowaniu niskich kosztów eksploatacji. 
Odpowiedz na pytanie 3 
Tak, Zamawiający dopuszcza 
 
PYTANIE 4 

Czy w przypadku zaoferowania analizatora pracującego z wykorzystaniem kuwet reakcyjnych 
wielokrotnego użytku, mając na uwadze konieczność skutecznego i efektywnego ich mycia. a co za tym 
idzie otrzymywania wiarygodnych wyników badań Zamawiający dopuści analizator zużywający większą 
ilość wody niż 10 litrów na godzinę pracy analizatora jednakże adekwatną to jego wydajności ? 

Odpowiedz na pytanie 4 
Tak, Zamawiający dopuszcza 
 
 
II. Jednocześnie  Zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną 
część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie maja wpływu na 
konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Pozostała część SIWZ nie ulega zmianie. 
 
Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 
02.02.2010 
 
 
 
 
 
 
        W imieniu Zamawiającego 
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